
Ücretlendirme Politikası 

13.02.2011 tarih ve 6111 sayılı kanunun 61, 62, 63 ve 64. maddeleri ile 3308 Sayılı Mesleki 

Eğitim Kanununun 3. maddesinin “j” bendi 18, 23 ve 24. maddelerinde yapılan değişiklikle 

mesleki ve teknik eğitim yapan yükseköğretim kurumları  (6111 sayılı Kanunun 61 inci 

maddesiyle 3308 sayılı Meslekî Eğitim Kanununun 3 üncü maddesinin (j) bendine “orta 

öğretim kurumları” ibaresinden sonra gelmek üzere “ve mesleki ve teknik eğitim yapan 

yükseköğretim kurumları” da bu kanun kapsamına alınmıştır. Dolayısıyla yükseköğretim 

kurumları öğrencilerinin de 3308 sayılı kanununa göre işletmelerde mesleki eğitim 

yapabilecekleri gibi bu kanunun verdiği hak ve menfaatlerden de yararlanmalarına imkân 

sağlanmıştır. Ayrıca, 506 Sayılı Sosyal Sigortalar Kanunu’na göre öğrencilerin iş ve meslek 

hastalıklarına karşı sigorta işlemleri XXXX Üniversitesi tarafından yapılacaktır. 

İşletmenizde mesleki eğitim yapan öğrencilere ücret ödeme hususu 3308 Sayılı Mesleki 

Eğitim Kanununun 25’inci maddesine göre yapılacak olup,  bu doğrultuda öğrencilere 

ödenecek ücretler her türlü vergiden müstesnadır.(13/02/2011-6111/64 mad.) “Ancak, 

işletmelerde meslek eğitimi gören örgün eğitim öğrencilerine, asgari ücretin net tutarının on 

ve üzerinde personel çalıştıran işyerlerinde yüzde 30’undan, ondan  az personel çalıştıran 

işyerlerinde yüzde 15’inden, aday çırak ve çırağa yaşına uygun asgari ücretin yüzde 

30’undan aşağı ücret ödenemez.” Ayrıca “Aday çırak, çırak ve öğrencilere ödenecek ücretler 

her türlü vergiden müstesnadır.” hükmü yer almaktadır. 

 

FİRMALARIN ÜCRET ÖDEME DURUMU, FİRMALARIN İNİSİYATİFİNDEDİR. 

 


